2001–2002 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2001 ASSEMBLY RESOLUTION 3

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 7, 2001)

In engrossing, the following corrections were made:

- **1.** Page 5, line 9: delete "3m (a)" and substitute "3m (1) (a)".
- **2.** Page 5, line 10: delete "(h)" and substitute "(h),".
- **3.** Page 5, line 10: delete "3m (c)" and substitute "3m (1) (c)".
- **4.** Page 6, line 16: delete "(intro.) is" and substitute "(title) and (1) (intro.) are".
 - **5.** Page 6, line 17: delete "3m." and substitute "3m. (title)".
 - **6.** Page 6, line 17: delete "(intro.)" and substitute "(1) (intro.)".

LRB-0060/1ccc-2 KMG:ch